

Администрация Боровичского муниципального района

Антинаркотическая комиссия Боровичского муниципального района

ПРОТОКОЛ № 2 21.06.2017 года

Присутствовали:

Швагирев И.Ю.- Глава Боровичского муниципального района, председатель комиссии;

Гетманова С.Ю.-секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Аветисян Е.А., Бойцова А.Ф., Вербило В.К., Демьянов А.В., Дмитриева Л.Н., Ефимова З. В., Залужная М.Н., Жукова Л.П., Калинина М.А., Зезюлин А.Б., Коновалова О.В.,Рябова Е.Ю.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Об основных показателях областной наркологической ситуации, сформированных в Докладе о наркоситуации по итогам деятельности за 2016 год.

2. Об организации в период летних каникул мероприятий по профилактике злоупотребления психоактивных веществ, пропаганде здорового образа жизни детей и подростков, их трудовой занятости.

По первому вопросу слушали:

Швагирева И.Ю., который сообщил, что ежегодно на территории области проводится мониторинг наркоситуации. Результаты мониторинга за прошлый год отражены в Докладе. Основные показатели доклада будут рассмотрены на заседании комиссии.

С информацией по основным показателям областной наркологической ситуации, сформированным в Докладе о наркоситуации по итогам деятельности за 2016 год выступила Гетманова С.Ю. (доклад прилагается)

Швагирев И.Ю. акцентировал внимание на увеличение показателей на территории Новгородской области таких как: зарегистрированных потребителей наркотических средств, увеличения показателя распространенность наркомании на 2,3 % , увеличение показателя «заболеваемость наркоманией» на 2,8%. Одновременно с этим Швагирев И.Ю. отметил снижение показателя употребление наркотических средств без признаков зависимости, в том числе в первые в жизни.

Швагирев И.Ю. поручил активизировать работу всех служб и ведомств системы профилактики на территории муниципального района, направленную на предупреждение вовлечения жителей района в употребление ПАВ, а также направленную на формирование здорового образа жизни, особенно в каникулярный период

По второму вопросу слушали:

Аветисяна Е.А. сообщил информацию об организации в период летних каникул мероприятий по профилактике злоупотребления психоактивных веществ, пропаганде здорового образа жизни детей и подростков, их трудовой занятости.

В период летних каникул на территории муниципального района действуют 11 лагерей с дневным пребыванием детей, в которых отдыхает около 500 чел., 5 профильных лагерей на базах спортивных организаций, Центра внешкольной работы, Центра по работе с населением, молодежно-подростковых клубах по месту жительства, в них отдыхает 170 человек, лагерь труда и отдыха «Наследие» -20 человек, загородный оздоровительный лагерь «Дуденево»- 600 человек.

Работа всех лагерей нацелена на формирование ЗОЖ и детей и подростков. В лагерях проводятся спортивные и досуговые мероприятия. В настоящее время трудоустроено 80 подростков (трудовые бригады, чистый город, вожатые).

В связи с тем, что основной акцент организации летнего отдыха сделан на июнь, члены комиссии обсудили организацию летнего отдыха детей в июле-августе.

Рябова Е.Ю. сообщила, что организация работы школьных лагерей в течение всего летнего периода на отчетную дату не возможна по причине отсутствия в бюджете финансирования лагерей на весь летний период.

Аветисян Е.А. сообщил, что в июле-августе 2017 года комитетом образования и молодежной политики Администрации Боровичского муниципального района запланирована организация мероприятий по направлению «Зарядка от чемпиона».

Малая И.А. сообщила, что в июле-августе 2017 года на территории города Боровичи запланировано проведение мало затратных форм организации детского отдыха.

Гетманова С.Ю. подняла вопрос по установке дополнительных антивандальных спортивных площадок на территории города Боровичи.

**Глава Боровичского
муниципального района**

Секретарь комиссии

И.Ю. Швагирев

С.Ю. Гетманова

**Администрация Боровичского муниципального района
Антинаркотическая комиссия Боровичского муниципального района**

РЕШЕНИЕ

04.04.2017

Заслушав и обсудив информацию об основных показателях областной наркологической ситуации, сформированных в Докладе о наркоситуации по итогам деятельности за 2016 год.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Информацию принять к сведению.
2. На основании проведенного мониторинга рекомендовать членам антинаркотической комиссии Боровичского муниципального района проанализировать качество профилактической работы среди населения района, в первую очередь среди молодежи и активизировать работу по всем направлениям.

Срок: весь период.

3. Рассмотреть вопрос о качестве профилактической работы среди населения района, в первую очередь среди молодежи на заседании антинаркотической комиссии Боровичского муниципального района в третьем квартале 2017 года.

Срок: до октября 2016 года

Заслушав и обсудив информацию об организации в период летних каникул мероприятий по профилактике злоупотребления психоактивных веществ, пропаганде здорового образа жизни детей и подростков, их трудовой занятости.

РЕШИЛА:

1. Информацию принять к сведению.
2. Рекомендовать комитету образования и молодежной политики Администрации Боровичского муниципального района совместно с отделом по физической культуре и спорту продолжить работу по проведению мало затратных форм организации детского отдыха.

Срок: июнь-август 2017 года

3. Рекомендовать комитету образования и молодежной политики Администрации Боровичского муниципального района организовать проведение мероприятия «Зарядка от чемпиона» на территории Боровичского муниципального района.

Срок: июль-август 2017 года

4. Рекомендовать отделу по физической культуре и спорту рассмотреть возможность установки на территории города Боровичи дополнительных антивандальных спортивных площадок.

Срок: июль 2017 года

**Глава Боровичского
муниципального района**

Секретарь комиссии

И.Ю. Швагирев

С.Ю. Гетманова